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Klavir sem se začela učiti s šestimi leti v Glasbeni šoli v Varaždinu pri učiteljici Ivani Hercezi. Prvi 
dve leti srednje šole sem se učila klavir pri prof. Petru Eldanu, nato pa sem nadaljevala šolanje v 
Zagrebu, na glasbeni šoli „Pavla Markovca“ pri prof. Jasni Rebi, kjer sem maturirala leta 2005. V 
tem obdobju sem redno obiskovala seminarje eminentnih pianistov in pedagogov: Nine 
Kazimirove v Dubrovniku, Arbo Valdme v Lichtenbergu v Nemčiji, v Parnu v Estoniji, v 
Montepulcianu v Italiji, v Švici in Sloveniji, Laszlo Baranya v Tapolci na Madžarskem in Tomaža 
Petrača na Braču na Hrvaškem. 

Zelo uspešno sem sodelovala na mnogih koncertih doma in v tujini. V Rimu sem predstavljala 
hrvaško glasbeno umetnost dela Dore Pejačević, nastopila sem z orkestrom Zagrebške 
filharmonije, ko sem pod taktirko Pavla Dešpalja odigrala koncert K. D. von Dittersdorfa, z 
ansamblom Zagrebški solisti sem odigrala Mozartov A-dur koncert, KV 414 ter enako tudi z 
Varaždinskim komornim orkestrom pod taktirko Ivana Skendera. Z istim orkestrom sva skupaj s 
Tomažem Petračem pod taktirko Pavla Dešpalja izvedla koncert za dva klavirja J. S. Bacha. Izjemno 
uspešen pa je bil nastop z znamenitim violistom Avri Levitanom iz Berlina. Poleg tega sem v 
sodelovanju z Varaždinskim kvartetom odigrala Klavirski kvintet R. Schumanna ter Klavirski 
kvintet Dore Pejačević. Izjemno uspešen je bil tudi nastop na 9. Moskovskem mednarodnem 
festivalu slavenske glasbe, kjer sem osvojila naslov diplomanta. Leta 2003 sem sodelovala na 
mednarodnem pianističnem tekmovanju v mestu Salle v Italiji ter osvojila prvo nagrado. Istega 
leta sem nastopila na velikem mednarodnem tekmovanju v Pragi „Carl Czerny“, kjer  sem 
nastopala v finalu in osvojila specialno nagrado žirije. Leta 2006 pa sem sodelovala na 
mednarodnem tekmovanju „Zlatko Grgošević“ v Zagrebu in prejela prestižno prvo nagrado. 

Leta 2005 sem bila študentka pri profesorju Arbo Valdma na Hochschule fur Musik v  Kölnu. Študij 
klavirja sem nadaljevala v Zagrebu v razredu prof. Ide Gamulin. V letih 2012 in 2013 sem študirala 
na Umetniški akademiji v Osijeku pri profesorju K. Krasnitckog. Od leta 2014 pa sem študentka v 
razredu profesorja T. Petrača v Ljubljani, kjer sem leta 2015 tudi diplomirala. Zdaj v Ljubljani 
nadaljujem tudi študij magisterija. 


